

后新闻

2009/11/10

星期二

博客

相册

音乐

播客

个人中心

地址 // 最抢眼

转到 链接



耗资数千万的新大楼只是“临时性”建筑

<http://bbs.news.163.com/bbs/wsyz/156067770.html>

“大楼随时垮塌,请勿靠近!”这样的标语不是出现在破旧的危楼上,而是出现在一个规模宏大的新汽车站大楼上。网友们说这是最“恐怖”的标语,这个使用了四年多的汽车站更被评为“临时性”建筑。

投入使用半年就出现问题

近日,网易、猫扑等论坛上,一图片新闻的点击率一直冲高。这条名为《烟台汽车东站拉起让人“恐怖”的标语》的帖子,用视频加图片的方式,描述了当初投巨资兴建的烟台汽车东站因质量问题成为“豆腐渣”工程。网友“whmzhongguo”指出,投资4000多万元的汽车东站于2005年建成投入使用,而现在大楼随时垮塌,两万多平方米的公益车站被迫封闭,工程中存在多少腐败问题,请领导立案调查。

据了解,早在2005年7月,大楼投入使用半年后就出现了问题。山东省建筑科学院、山



东省建筑工程质量监督检测中心2006年3月对汽车站进行现场检测后出具的报告指出,汽车站的地面保护材料是用建筑垃圾充当的,本应该使用珍珠岩的保温层,却用的是塑料袋、木渣和沙等垃圾。

汽车站的保卫人员说,建楼时虽然放了

钢筋,但钢筋腐蚀成了粉末。专家鉴定指出,此楼随时可能倒塌。在大楼里面,所有的办公单位已经搬出,楼体不少地方都有裂痕。还是毛坯房的四楼,地面不平,有的地方鼓出来,用脚随便踩踩都可能出现裂痕,用钥匙就能撬起大块大块的水泥沙浆,下面露出的钢筋已经有锈迹。有些地方,钢筋裸露在外面。

“垃圾渣”建成“临时性”建筑

面对这样的“豆腐渣”工程,网友愤怒地表示:“建筑工程方面的腐败到了不可容忍的地步了,希望政府严查,同时让腐败者倾家荡产、身败名裂,这样才有警示作用。”有网友感叹说:“这么大的房子就这样浪费掉了,还不如当初建好一点。”

网友“xd-dbx”斥责说,“豆腐渣”落伍了,都改用“垃圾渣”盖楼了。网友们认为,“豆腐渣”和“楼脆弱”都不足以形容看到此楼的愤怒,应该称这个汽车站为最强“临时性”建筑。 羊城



金越到底慎的什么重

发帖人:志峰

http://blog.sina.com.cn/s/blog_54a98ec20100g2te.html

虎年的春晚“将力求时尚化、年轻化”。可是,金越导演尽管话说得相当“漂亮”,可到了动真格的时候却又开始缩手缩脚了。他很谨慎地表示,“选秀选手上春晚,这个要慎重。虽然一些选手不错,但他们的表演要在春晚这个舞台上能够站得住,还是要有个过程的”。

我不明白,他怎么等到春晚节目终于开始接近审查时,突然表示要慎重。金越的理由是,“虽然一些选手不错”,但“他们的表演要在春晚这个舞台上能够站住脚,还是要有一个过程”。

“春晚是个特殊的舞台”没错,因为春晚特殊就拒绝选秀歌手可以理解。但如果说“舞台上新人难被人接受”,这话没人信。小沈阳就是新人,不仅让人接受,而且接受得很彻底。



“侯药华”道歉要有诚意

发帖人:zhaxuchu

<http://bbs.ifeng.com/viewthread.php?tid=4071227>

细读侯耀华的“公开信”,向来心态平和的我,真的想指着侯耀华的鼻子痛骂他一下,侯耀华说这些广告是三至六年前做的,似乎就可以把责任一推干净,更让人气愤的是,侯耀华只字不提他代言的虚假广告给消费者造成的伤害,这样的“公开信”,更看出了侯耀华是多么的无耻和不负责任,“公开信”的潜台词就是:所有消费者的伤害与他无关。

前不久,王宝强代言某学校也“身陷代言门”,正在外面拍戏的他,马上通过经纪人向媒体承诺:尽快和校方沟通,并表示承担自己应该承担的责任。一位年轻演员都敢面对自己的错误,为什么要躲避责任?

还有,侯耀华代言这10条虚假广告,到底拿了人家多少代言费,应该给公众一个交代,应该把所有的代言费都拿出来,补偿消费者,这才是你侯耀华最大的诚意,这才是侯耀华最真诚的道歉。



甲流传染不看户口本的

发帖人:njst3501

<http://www.tianya.cn/publicforum/content/free/1/1734667.shtml>

日前,北京市宣布,北京市接种甲流疫苗扩大到全北京“市民”,同时又规定,只有具有北京市户口的人才可以凭身份证注射疫苗。

试想一下,一个具有北京市户口的公司老板,从家里坐上私家车,从车库坐电梯到办公室,上班时只会接触极其有限的固定的人员,和他手下十几个甚至几十个没有北京市户口的工作人员相比,究竟谁更有可能感染甲流呢?

流动人口不仅仅是甲流的易感染人群,同样也是甲流的传播人群,因此也就更需要及早接种,而不是把如此大量的人群排斥在外。

-----回帖-----

网友仰望三十:甲流病毒传染好像没有户籍差异吧。

四十度零一分:都给有户口的打吧,我们没事!

rubbbb:把我的税钱还给我。

酷小宝:也许下面会进入网游立法时代

性别:女

年龄:26

2004年开始玩魔兽

酷小宝从2004年魔兽开服起就开始玩魔兽,一提起魔兽就有一肚子的话要讲:“其实最好的是通过魔兽认识了很多朋友,我结婚的时候还专门请了一桌魔兽认识的朋友,他们都是全国各地赶过来的,这种感情其实是外人很难想象的。”正是因为多年通过魔兽认识的朋友,让她觉得即便大陆服务器的更新进度慢了好几个月甚至一年,她也仍然愿意等待:“也去过台湾的服务器,人都不认识,觉得也没什么劲。再说现在台湾服务器也在限制大陆用户注册,不然他们负担太大。”

上个礼拜刚刚听说魔兽审批受阻的时候,她说一点都不惊讶:“被折磨惯了,觉得挺正常,玩家们现在已经到了宠辱不惊的程度。从九城转网易开始,就觉得我们的网游监管比较混乱,其实最受伤的是玩家。现在关注魔兽的新闻很多,玩家的年龄段也有增长的趋势,慢慢地在掌握话语权。不管最终会怎么解决,希望它能成为一个分水岭,让网游进入立法时代。”处在风口浪尖的魔兽面临停运危险,酷小宝也没有特别担心:“就算停,停一阵子就会开的吧,反正我不想去看台湾服务器。如果真的停了就不玩了。”酷小宝觉得最理想的状态是像国外一样让网游也成为一项竞技:“国外很多工会都是有赞助的,就像竞技体育一样的比赛,我们真的很羡慕。”

午夜烟客:总会开的,毕竟是个好游戏

性别:男

年龄:23

2006年开始玩魔兽

午夜烟客是ParadiseKiss工会的会长,刚刚听说魔兽又遇停运危机的时候觉得还是很难接受:“一时间就很混乱。燃烧的远征迟了8个月,巫妖王之怒迟了一年,觉得挺折腾的,现在又这样。”他说,玩家遇到的麻烦不止“经常迟到”和“停运危机”,之前九城代理魔兽的时候就存在盗用账户、乱封玩家ID的混乱情况,玩家遇到的麻烦总是特别



多:“后来网易代理了,就想那就好好玩呗,希望能比原来好,结果又老出事儿。”

大陆服务器停运的时候他就上台湾服务器,但是觉得不能指着台湾服务器玩:“大陆服务器上建立起来的队友感情很好,友谊很重要,当然是希望大陆服务器正常运行好好玩。就算是在台湾服务器上,大陆服务器这边也是放不下的。”对于魔兽的前途,他持乐观态度:“毕竟是个好游戏,总归会开的,虽然时间还不知道。”

手心:希望暴雪介入

性别:男

年龄:27

2005年开始玩魔兽

手心刚刚接触魔兽的时候就跟朋友下了结论:“应该是近十年来无人超越的一款游戏。”整个大学时代他都是和魔兽一同度过的。他说今年开始,自己玩得较少:“差不多两三个月上去看一次吧。一是因为工作了,二是魔兽老出事,让人心灰意冷。”魔兽总是跟不上进度,也是让他闹心的一件事:“迟几个星期都可以接受,迟那么多有点过分了。所以去台湾服务器有时候只是因为他们更新得快点。不管谁代理,玩家只是需要一个很好的后勤保障,其他都无所谓。”手心也玩过国产的巨人,觉得没意思:“都是砸钱进去的,失去了游戏的意义。”

手心希望魔兽能像征途一样出个专门的“怀旧版”:“现在想起来,最怀念的就是刚开始接触魔兽的时候,有热情玩,当时也没这么多麻烦。”对于魔兽事件的解决,他在期待暴雪介入:“让他们自己选个适合的代理商好了,希望他们能帮我们维护玩家的权益。”

大胆猜想:如果魔兽被停……

<http://www.tianya.cn/publicforum/content/play/1/150037.shtml>

大约一百万是忠实者,会毫不犹豫地立刻转战其它服务器;大约一百万是极度无聊者,他们会在极短时间内体验一些“国产精品”,然后转战其他服务器;大约一百万是中度无聊者,他们会慢慢尝试体验“国产精品”。但是这里要插一句名言“为人识得陈近南,其他英雄变狗熊”。于是他们会相继慢慢转入其他服务器;大约一百万是轻度无聊者,他们会以更慢的速度尝试“国产精品”,然后凑活凑活就这样了。剩下一百万,会尝试到一些其他游戏,譬如:大航海时代online,一个平和的慢节奏的有助于地理知识的有助于历史知识的没有暴力可被审批的还很便宜的网络游戏。绝对适合各行各业各个阶层各个年龄段各类型别的人!

魔兽停服风波之新浪微博版

网友A:表面上寄情申花的朱骏其实一直没闲着。大半年之后,他马上就能兑现自己的诺言了——我能把魔兽带进来,我就能把暴雪赶出去。只可怜,一将功成万骨枯,朱老板的一诺千金,500万中国玩家的无辜冤魂。

网友B:网易股票任何时候买都不会赔,长期持有回报会更丰厚!这周网易股票会因《魔兽世界》停服而大跌,所以买入就会大赚一笔!

魔兽风波回顾

■ 2009年4月16日 网易宣布获《魔兽世界》代理权预计6月上线,陈晓薇指责网易趁火打劫,欲以低价收购魔兽运营团队和相关服务器设备。

■ 2009年5月31日 有消息称6月7日0点九城将关服,网易接手以后将在6月下旬开始重新开服,开服以后,将送给玩家神秘礼物。

■ 2009年7月30日 历经50余日的停服,魔兽世界终于在7月30日4点04分10秒重新开服了,艾泽拉斯的大门再次向玩家敞开。

■ 2009年9月19日 魔兽世界收费,正式运营开始。

■ 2009年11月2日 新闻出版总署发出通知,终止《魔兽世界》(燃烧的远征)审批。